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Bonjour,





Le code ci-dessous est censé demander à l'utilisateur une lettre entre 'a' et 'g' que je convertis en entier(a=0, b=1, etc.) mais je n'otiens pas ça du tout. Je place ensuite ce chiffre en argument à une fonction. Le caractere 'entree' est pris en compte...


Auriez-vous une idée? Je cherche depuis un bon moment déjà...


Le code ci-dessous est raccourci:





int main()


{


	char coup_joue;


		while(1)


	{


		printf("\n");


		scanf("%c", &coup_joue);


		printf("\nchar = %c", coup_joue);


		printf("\nint == %d", coup_joue);


	}


	return 0;


}









Ici, le résultat:








bash-2.05b$ ./test





a





char = a


int == 97





char =





int == 10












Sans le "while", pas de problème... mais je suis obligé!





Auriez-vous une idée?





Merci,


Zelos
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